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Folyamatosan bővül városunk kerékpárút-hálózata

Városunkban tovább 
folytatódik a kerékpáros 
közlekedést segítő fejleszté-
sek sora: a közelmúltban egy 
újabb szakasz készült el, mi-
közben a város több pontján 
már megkezdődött egy több 
mint három kilométer hos�-
szú új kerékpárút-hálózat 
kiépítése is.

Nemrég fejeződött be a 
Petőfi és a Kertész utcákat 
érintő kerékpárút építése. A 
csaknem 700 méter hosszú 
új szakaszon a kerékpárutak 
mellett gyalogos járdák is 
helyet kaptak, mindezt úgy, 
hogy az érintett utcákban a 

parkolóhelyek száma nem 
csökkent. A beruházás során 
több ponton biztonságosab-
bá vált a gyalogos közleke-
dés is: új útburkolati jelek és 
közlekedési táblák kerültek 
kihelyezésre, valamint bőví-
tették a közvilágítást, amely 
az esti és rossz látási viszo-
nyok mellett is javítja a köz-
lekedés feltételeit.

A fejlesztés jelentőségét 
növeli, hogy az érintett út-
vonal a város fontos közle-
kedési csomópontjait, köz-
tük a központi állomásokat 
köti össze a belvárossal. A 
projekt összköltsége 340 

113,90 euró volt, amely tel-
jes egészében uniós forrás-
ból, a Szlovák Köztársaság 
Helyreállítási Tervének (Plán 
obnovy a odolnosti SR) tá-
mogatásával valósult meg.

A városban ezzel pár-
huzamosan egy újabb, 3,29 
kilométer hosszú kerékpár-
út-hálózat kiépítése is meg-
kezdődött. A beruházás ré-
szeként megújul az Eötvös 
utca, amely közvetlen ös�-
szeköttetést biztosít majd a 
Hetes lakótelep és a belváros 
között. Emellett a Megyercsi 
utcától a Pozsonyi út via-
duktjáig tartó szakaszon – a 

kórháztól egészen a benzin-
kútig – mindkét oldalon új 
kerékpárutak épülnek.

A fejlesztés teljes költsé-
ge 1,15 millió euró, amely-
ből 817 796,25 eurót uniós 
forrásból fedeznek, míg 332 
203,75 eurót Komárom vá-
rosa biztosít saját költségve-
téséből. A kerékpáros infrast-
ruktúra fejlesztése a jövőben 
is folytatódik: az előkészítés 
alatt álló tervek között szere-
pel Gadóc városrész bekap-
csolása a városi kerékpárút-
hálózatba, valamint a VII-es 
és a II-es lakótelepek össze-
kötése is.

Keszegh Béla polgármes-
ter a fejlesztésekkel kapcso-
latban hangsúlyozta: „Komá-
rom már évek óta egy átfogó 
koncepció mentén fejleszti 
kerékpárút-hálózatát. A vá-
ros a biciklis közlekedéshez 
szükséges kiegészítő beru-
házásokat is folyamatosan 
megvalósítja, például kerék-
pártartók és tárolók kiépíté-
sével, amelyek nemcsak a 
városban, hanem az állomá-
sokon és minden iskolában 
is rendelkezésre állnak. Cé-
lunk, hogy a kerékpározás az 
ingyenes tömegközlekedés 
mellett valós, biztonságos és 
vonzó közlekedési alternatí-
vát jelentsen minden komá-
romi számára.”                 sz

Komárom idei első újszülöttje január 5-én, nem sokkal 10 
óra előtt látta meg a napvilágot. Kuczman Jakub Peter 2960 
grammal és 47 centiméteres testhosszal született. A város 
első szülöttjét Keszegh Béla polgármester, valamint Valacsai 
Filkó Gabriella doktornő, a kórház igazgatóhelyettese kö-
szöntötte. A polgármester virágcsokorral és az újszülöttnek 
járó anyagi támogatással gratulált a családnak, míg a kórház 
a babák ápolásához szükséges kellékeket tartalmazó csoma-
got adott át. Az édesanya és a kisbaba is jól vannak, otthon 
pedig a hatéves testvér és az édesapa várták őket.

Komáromban és környé-
kén egyre erőteljesebben 
érvényesül az a demográfiai 
trend, hogy csökken az új-
szülöttek száma, miközben 
a lakosság átlagéletkora fo-
lyamatosan emelkedik. Bár 
az emberek tovább élnek, 
a város népessége egyre in-
kább elöregszik.

Tovább csökken 
az újszülöttek száma
2025-ben mindössze 141 

gyermek született Komá-
romban, ami 23 százalékos 
visszaesést jelent az előző 
évhez képest. A születések 
száma már több mint egy év-
tizede csökken, ám az utób-
bi években különösen fel-
gyorsult ez a folyamat: hét év 
alatt a komáromi újszülöttek 
száma a felére esett.

A régióban is hasonló 
a helyzet

Nemcsak a városban, 
hanem az egész régióban 
érvényesül ez a kedvezőt-
len tendencia. A komáromi 
anyakönyvi hivatal adatai a 
komáromi kórházban szüle-
tett gyermekeket tartalmaz-
zák, akik döntő többségük-
ben a Komáromi járásból 
érkeztek. Tavaly összesen 
523 gyermek jött világra, 
ami szintén jelentős vissza-
esést mutat: az elmúlt öt év-
ben évente átlagosan közel 
száz újszülöttel csökkent a 
születések száma.
A leggyakoribb és legritkább 

keresztnevek
A komáromi újszülöttek 

körében 2025-ben a leggya-

koribb fiúnevek a Dominik, 
Dávid, Noel és Denis voltak, 
míg a lányoknál a Hanna, 
Nara, Emma és Sofia vezet-
te a listát. A ritkább nevek 
között fiúknál olyan külön-
legességek szerepeltek, mint 
a Toni, Ramiro, Manassé, 
Yazan, Daren, Konor, Zolta, 
Tufan és Arien, a lányoknál 
pedig a Nara, Véda, Zina, 
Elis, Milta Letti, Ziana és 
Azalea.
A halálozási adatok stabilak

Komáromban a halálo-
zások száma nem mutat je-
lentős ingadozást: érdemi 
kiugrás csak a Covid-járvány 
idején volt tapasztalható, 
azóta az adatok viszonylag 
stabilak.

Egyre idősebb a lakosság
Az állandó lakhellyel 

rendelkező szlovák állam-
polgárok között a nők aránya 
53,1 százalék, az idősebb 
korosztályban pedig még na-
gyobb a különbség: a 63 év 
felettiek 60,5 százaléka nő. 
Közel 9 000 lakos idősebb 
63 évnél. A város legidősebb 
lakója 101 éves, és rajta kívül 
még két 100 éves komáromi 
is él a városban.

Kevesebb esküvő, 
többségében 

polgári szertartással
Az esküvők száma az el-

múlt évek emelkedő tenden-
ciája után tavaly csökkent. 
Továbbra is jóval több a pol-
gári esküvő, mint az egyházi: 
a 140 házasságkötésből 114 
polgári, 26 pedig egyházi 
szertartás volt.

Városunk jövője számokban

Ünnepélyes és megható 
pillanatok között adták át a 
Mentálisan Sérültek Napkö-
zi Otthonának a karácsonyi 
időszakban megrendezett 
jótékonysági vásár teljes be-
vételét. A közösségi összefo-
gás eredményeként összesen 
393,75 euró gyűlt össze, 
amelyet az intézmény min-
dennapi munkájának támo-
gatására fordítanak.

A Komáromi Informáci-
ós Központban a karácsonyi 
időszak alatt lehetett megvá-
sárolni a Mentálisan Sérültek 
Napközi Otthonában készült 
kézműves termékeket. „A 
termékek különlegessége 
abban rejlett, hogy a sze-
retet, a gondoskodás és az 
együttműködés szellemében 
készültek. A kezdeményezés 
célja nem csupán az anyagi 
segítségnyújtás volt, hanem 
az is, hogy felhívjuk a fi-
gyelmet az otthonban folyó 
értékes és elhivatott munká-
ra” – hangsúlyozta Szénássy 
Tímea, a helyi információs 
iroda koordinátora.

Az átadóünnepségen az 
otthon kliensei is aktívan 
részt vettek, ami tovább erő-

sítette az esemény közösségi 
jellegét. Jelenlétük különösen 
emlékezetessé tette a napot: 
a személyes találkozások, a 
mosolyok és a megható pil-
lanatok mind azt bizonyítot-
ták, hogy az összefogás való-
di értéket teremt. 

Az eseményt megtisztel-
te jelenlétével Keszegh Béla 
polgármester is, aki köszön-
tőjében kiemelte az ilyen 
kezdeményezések jelentősé-

gét a befogadó és támogató 
közösség építésében.

„A befolyt összeg nagy se-
gítséget jelent az intézmény 
számára, hiszen hozzájárul 
a mindennapi foglalkozások, 
a fejlesztő programok és a 
közösségi tevékenységek 
megvalósításához” – mondta 
Šoóki Ivett, az otthon veze-
tője. „Ezúton is szeretnénk 
szívből megköszönni mind-
azoknak, akik vásárlásukkal, 

támogatásukkal vagy bármi-
lyen formában hozzájárultak 
a karácsonyi jótékonysági 
kezdeményezés sikeréhez. A 
mai nap ismét bebizonyítot-
ta, hogy közös összefogással 
valódi változást érhetünk el, 
és együtt képesek vagyunk 
örömet és reményt adni má-
soknak” – zárta gondolatait 
Szénássy Tímea.

sz

Sikeresen zárult a jótékonysági kezdeményezés
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Zöldebb Komáromért!
Pályázati felhívás környezetvédelmi 

és természetvédelmi projektek támogatására
Komárom város önkormányzata a 8/2022. számú álta-

lános érvényű rendelet (ÁÉR) értelmében pályázati felhívást 
hirdet támogatási kérelmek benyújtására a polgármesteri 
alapból, a környezetvédelemre, a lakosság egészséges élet- 
és munkakörülményeinek megteremtésére és védelmére, 
valamint a város természeti értékeinek megőrzésére. A pol-
gármester a jelen ÁÉR szerint projektenként legfeljebb 500 
euró pénzügyi támogatást nyújthat. Pénzügyi támogatás a 
következő területeken igényelhető:
a) környezetvédelem, a lakosság egészséges élet- és munka-
körülményeinek megteremtése és védelme:

a1) a városi környezet javításának támogatása,
a2) a zöldövezetek, a zöldfelületi elemek élőhelyeinek, 
valamint közvetlen környezetük védelme,
a3) a zöldövezetek és a közterületek minőségének javítása 
(a közterületi zöldfelületek fenntartása, virágok, cserjék, 
fák ültetése és gondozása, a környezet minőségét javító 
tárgyak elhelyezése),
a4) invazív növényfajok eltávolítása,
a5) a környezetvédelmi és közegészségügyi oktatás és 
képzés előmozdítása,

b) természeti értékek megőrzése.
A pénzügyi támogatást olyan jogi személyek és magán-

vállalkozók igényelhetik, akiknek székhelye vagy állandó 
lakhelye a város területén található, illetve akik a város te-
rületén működnek vagy folytatnak tevékenységet, valamint 
a város lakosainak szolgáltatást nyújtanak. Az igénylőknek 
eleget kell tenniük minden, a várossal, valamint a város által 
alapított jogi személyekkel szemben fennálló kötelezettsé-
güknek.

A pályázat elsődleges célja a környezetvédelem, vala-
mint a lakosság egészséges élet- és munkakörülményeinek 
megteremtése és védelme. A polgármester a polgármesteri 
alapból nyújtott támogatásokról a benyújtott kérelmek alap-
ján dönt. A kérvényeket írásban, személyesen vagy postai 
úton adhatják le a Komáromi Városi Hivatal iktatójában 
(Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno). A kérvényhez szük-
séges nyomtatvány elérhető a városi hivatalban, illetve le-
tölthető a város honlapjáról.

Bármilyen kérdés esetén a Fejlesztési és Környezetvé-
delmi Főosztály munkatársánál, Ing. Pálinkás Annamáriánál 
érdeklődhetnek a 035/28 51 376-os telefonszámon.

Az év elején hivatalosan 
5 214 külföldi állampolgár 
tartózkodott Komáromban. 
Az állandó lakhellyel ren-
delkező külföldiek között 51 
ország állampolgárait tartja 
nyilván az idegenrendészet. 
Az adatok alapján a város la-
kosságának mintegy 15 szá-
zaléka hivatalosan külföldi 
állampolgár.

A város lakosságának 
legnagyobb részét a szlovák 
állampolgárságú lakosok al-
kotják: számuk az év elején 
30 654 fő volt. A külföldi 
állampolgárságú, rövidebb 
vagy hosszabb ideje Komá-
romban élő lakosokat az 
idegenrendészet tartja nyil-
ván. Közülük egyesek állan-
dó lakhellyel, mások ideigle-
nes tartózkodási engedéllyel 
(prechodný pobyt) rendel-
keznek. Az elmúlt években a 
menekültstátusszal itt tartóz-
kodók száma is emelkedett. 
A három csoport együttesen 
5 214 főt jelent Komárom-
ban.

Állandó lakhellyel az év 
elején 2 724 külföldi állam-
polgár rendelkezett, akik 

51 országot képviselnek. A 
legnagyobb létszámban ma-
gyar, majd vietnámi és ro-
mán állampolgárok élnek a 
városban, de az állandó lak-
hellyel rendelkezők között 
találhatók ausztráliai, zambi-
ai, kolumbiai, perui és indiai 
állampolgárok is.

Ideiglenes tartózkodási 
engedéllyel 2 077 külföldi 
állampolgár él a városban. 
Közülük a legnépesebb cso-
portot a szerb, az ukrán és a 
vietnámi állampolgárok al-
kotják. Összesen 43 ország-
ból származó személyek él-
nek Komáromban ideiglenes 
tartózkodási engedéllyel.

Menekültstátusszal 413 
lakos él a városban: közü-
lük 404 ukrán állampolgár, 
a többiek orosz és moldo-
vai állampolgárok. Emellett 
becslések szerint mintegy 
2 000 szlovák állampolgár 
él életvitelszerűen Komá-
romban úgy, hogy hivatalo-
san más településen tartják 
nyilván. Összességében Ko-
márom tényleges lakossága 
meghaladja a 36 000 főt.

sz

2025-ben háromszorosá-
ra nőtt a komáromi turiszti-
kai iroda forgalma az előző 
évhez képest. Nemcsak a 
látogatók száma emelkedett 
látványosan, hanem az érté-
kesítés is jelentős növekedést 
mutatott: egyre nagyobb az 
érdeklődés a helyi ajándék-
tárgyak és a termelők kéz-
műves termékei iránt.

Míg korábban jellemző-
en évi 1500–2000 látogató 
kereste fel az irodát, 2025-
ben összesen 5635 érdeklő-
dőt fogadtak, ami több mint 
háromszoros emelkedést je-
lent. Ez egyértelműen jelzi a 
város iránti növekvő turiszti-
kai érdeklődést.

A látogatók többsége 
továbbra is a nyári hóna-
pokban érkezik: júliusban 
és augusztusban egyenként 
is meghaladta az ezret az 
iroda vendégeinek száma, 
de június és szeptember is 
kiemelkedően erős időszak-
nak bizonyult. Ugyanakkor 
a téli hónapokban is válto-
zás figyelhető meg: míg ko-
rábban ez holt szezon volt, 
2025 decemberében közel 
500 látogató kereste fel az 
információs irodát.

„Minden bizonnyal so-
kat számít, hogy megújult 
külsővel és szélesebb kíná-

lattal várjuk a látogatókat. 
Nemcsak Komáromhoz és a 
régióhoz kötődő ajándéktár-
gyakat kínálunk, hanem helyi 
termelők kézműves terméke-
it is, egyedi csomagolásban. 
A karácsonyi időszakban 
minden nap este hét óráig 
nyitva tartottunk” – mondta 
Szénássy Tímea, a helyi tu-
risztikai iroda koordinátora.

A látogatottság növeke-
désével párhuzamosan az 
értékesítés is jelentősen ja-
vult. Míg az előző években 
az éves forgalom 7–8 ezer 
euró körül mozgott, 2025-
ben meghaladta a 25 ezer 
eurót. Különösen erős volt a 
karácsonyi időszak, amikor 
6384 euró értékben adtak el 
helyi termékeket, ami nagy-
jából háromszorosa az előző 
év eredményének.

Az idei év sikeréhez hoz-
zájárult a Jókai-emlékév is, 
amely számos érdeklődőt 
vonzott Komáromba. Az iro-
da ehhez kapcsolódó prog-
ramokat szervezett, és az 
ajándéktárgyak kínálatában 
is hangsúlyosan megjelentek 
a városhoz és az író öröksé-
géhez kötődő termékek.

A növekedés mögött a 
helyi szereplőkkel kialakított 
együttműködések erősödése 
is áll. „Folyamatosan bővül a 

helyi turisztikai szövetségünk, 
a Dunamente TDM. Egyre 
több szolgáltató csatlakozik, 
a régió meghatározó szerep-
lői együtt dolgoznak a helyi 
turizmus népszerűsítésén. A 
legutóbbi találkozón négy új 
taggal bővült a szervezet” – 
tette hozzá Szénássy Tímea.

A helyi turisztikai 
desztinációmenedzsment és 

a kerületi szervezet közöt-
ti együttműködés is egyre 
szorosabb. Ennek keretében 
átfogó marketingkampányok 
valósulnak meg, kiemelt 
hangsúlyt fektetve a kerék-
páros turizmusra, a helyi 
gasztronómiára, valamint a 
fürdők népszerűsítésére, to-
vább erősítve Komárom és 
térsége vonzerejét.

A hatékonyabb és átlát-
hatóbb rendőri intézkedések 
érdekében testkamerákkal 
szerelik fel a komáromi vá-
rosi és állami rendőröket. Az 
új eszközök pontosan doku-
mentálják az intézkedése-
ket, így csökkentve a vitás 
helyzetek és félreértések le-
hetőségét mind a rendőrök, 
mind a lakosság részéről.

Komáromban a közeljö-
vőben a világ egyik legmo-
dernebb testkameráját, az 
Axon Body 4 modellt veze-
tik be a rendőri munkában. 
A városi rendőrség esetében 
elsősorban a járőröző egysé-
gek viselik majd az eszközt 
szolgálat közben. A kamera 
az intézkedések teljes folya-
matát rögzíti, a felvételek 
pedig egy biztonságos, fel-
hőalapú rendszerben táro-
lódnak.

A rögzített videóanyag 
fontos szerepet játszik az 
esetek utólagos tisztázásá-
ban. Ha vitatott lépések, 
kijelentések vagy panaszok 
merülnek fel, a felvételek 
egyértelműen igazolhatják, 
hogy az eljárás a jogszabály-
oknak megfelelően zajlott. A 
rendszer egyik lényeges ele-
me, hogy az intézkedő rend-
őrök nem férhetnek hozzá 
a felvételekhez szerkesztési 
céllal, így azokat nem lehet 
módosítani vagy törölni. A 
kamerákat kizárólag rendőr-
ségi eljárások során használ-
ják, szigorúan betartva a jogi 
előírásokat és a személyiségi 
jogokat.

„A felvételeknek köszön-
hetően kizárható a korrupció 
lehetősége, és az esetleges 
rendőri túlkapások is egy-
értelműen vizsgálhatók. A 

városi rendőrség célja, hogy 
minden ügyben a lehető 
leghatékonyabban és leg-
korrektebben járjunk el” – 
hangsúlyozta Tóth Alexander 
rendőrparancsnok. Hozzá-
tette: „Sajnos előfordul, hogy 
az elkövetők a városi rend-
őröket vádolják valótlan ál-
lításokkal, keresve a kibúvó-
kat. Különösen a rendszeres 
elkövetők alkalmaznak egyre 
ravaszabb trükköket. A ka-
merák ebben is segítenek.”

A testkamerák beveze-
tését különösen indokolta a 
rendőrség megnövekedett 
terhelése az elmúlt időszak-
ban. A büntető törvénykönyv 
módosítása – amely szerint a 
kihágások összeghatárát 700 
euróra emelték – jelentősen 
növelte a városi rendőrség-
hez kerülő ügyek számát. 
Ezekben az esetekben az 

állami rendőrség automati-
kusan a városi rendőrségnek 
adja át az eljárást. Mind-
eközben az önkormányzatok 
költségvetése a konszolidá-
ció miatt szűkült, így a városi 
rendőrség is korlátozottabb 
forrásokkal gazdálkodhat.

„A közrend fenntartá-
sában egyre nagyobb sze-
repet kapnak a modern 
technikai eszközök. A test-
kamerák bevezetése ennek a 
folyamatnak a része. Emellett 
pályázati források segítsé-
gével bővítjük a városi ka-
merarendszert is” – mondta 
Keszegh Béla, Komárom pol-
gármestere. Hozzátette: „A 
kamerák számának növeke-
dése új kihívásokat is jelent, 
hiszen emberi erőforrással 
nehéz folyamatosan, napi 24 
órában figyelni a felvételeket. 
A jövőben a mesterséges in-
telligencia hatékonyan támo-
gathatja a kamerafelvételek 
elemzését és a közbiztonság 
fenntartását.”

Az önkormányzatok bíz-
nak abban, hogy a büntető 
törvénykönyv szigorodása a 
lakosok biztonságát szolgál-
ja, és a városi rendőrök sze-
repe további lehetőségekkel 
erősödik.

A városi rendőrség mel-
lett a komáromi állami rend-
őrség is hasonló testkame-
rákkal felszerelve dolgozik 
majd. A fejlesztés célja egy-
ségesen az, hogy a rendőri 
intézkedések átláthatóbbá, 
hatékonyabbá és minden 
érintett számára egyértelmű-
vé váljanak.

Több mint ötezer külföldi 
él városunkban

Jelentősen nőtt a turisztikai iroda látogatottsága

Testkamerákkal erősítik a rendőri munkát
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l	 Sírkő tisztítás és javítás 50 
eurótól, gravírozás és aranyozás 
24 karátos arannyal 0,70 eur/

betű. Tel.: 0911/045 678.
l	 Apróhirdetések felvétele a 
kl@komarno.sk címen.

Apróhirdetés

Újszülöttek
Mizséri Zsófia, Komárom; Szabó Zotlán Róbert, Lakszakállos; 

Palušková Olívia, Perbete; Záhorecová Zoé, Füss; Berky Ti-
bor, Perbete; Kuczman Jakub Peter, Komárom; Lovász Zsom-
bor, Keszegfalva; Harangozó Benedek, Komárom; Lajos Szó-
fia, Alsójányok; Štverák Nina, Karva; Lakatoš Doruk, Ógyalla; 
Lakatos Csenge, Marcelháza; Ág Aurel, Martos; Juhász Péter, 
Dunaradvány; Vajkai Kende, Nagykeszi; Fehér Liana, Komárom; 
Sipőcz Levente, Pozsonyeperjes; Szolík Leo Nimród, Komárom; 
Dikácz Natália, Imely; Kúdelová Emma, Jászfalu; Mezei Teodor, 
Füs; Kočiš Ladislav, Bátorkeszi; Lakatos Elizbet, Marcelháza; 
Zelenynszká Dorina, Gúta; Paxner Adam, Vadas; Magyar Za-
lán, Hetény; Rigó Melani, Komárom; Panasenko Alisa, Komá-
rom; Tomasovský Ronald, Kéménd; Dráfi Vivien, Gúta; Zakál 
Benjamin, Komárom; Szabó Sophie, Gúta; Pikler Timon, Párkány; 
Farkaš Zoé, Marcelháza; Fábry Teodor, Trencsén; Németh Olí-
via, Érsekújvár; Opálková Jázmin, Marcelháza; Kovács Boriska, 
Nagykeszi; Dudony Lujza, Szőgyén; Hindi Johanna Léna, Pálfalu; 
Szabó Zara, Szőgyén

Házasságot kötöttek
Túróczy Viktor és Fekete Anikó

Elhunytak
A 65 éves Kovács Mária, Csallóközaranyos; a 76 éves Beke 

Hugo, Komárom; a 84 éves Halász Ferenc, Komárom; a 79 éves 
Szalay János, Ógyalla; az 58 éves Zahoran Tibor, Gúta; a 97 éves 
Köles József, Komárom; a 90 éves Cseh Margita, Nemesócsa;   
a 64 éves Kašpar Antonín, Kabátfalu; a 26 éves Bucsek Tímea, 
Komárom; a 84 éves Szrenkányi Dániel, Komárom; a 82 éves 
Szajkó Rozália, Ekecs; a 75 éves Szalay István, Komárom; a 99 
éves Vozár Rozália szül. Árvai, Komárom; a 64 éves Vrečič Ti-
bor, Komárom; a 78 éves Demeter Gizella, Megyercs; a 93 éves 
Garaj Viliam, Komárom; a 75 éves Marosi Gabriella, Komárom; 
a 88 éves Benkóczki Lajos, Vágfüzes; a 87 éves Berecz Julianna, 
Csallóközaranyos; a 81 éves Takács Judit, Komárom.

MEGEMLÉKEZÉS
„Elvitted a derűt, fényt, meleget,
csak egy sugarat hagytál itt az emlékedet.
Bennünk él egy arc, végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Hiányodat feldolgozni nem lehet,
csak próbálunk élni nélküled.“

Fájó szívvel emlékezünk január 31-én halálának 
9. évfordulóján

KVASŇOVSKY Évára.
Szeretettel emlékeznek rá a férje, lánya és unokája.

2024–2025 folyamán 
átfogó fejlesztési és felújí-
tási munkálatok valósultak 
meg a komáromi katolikus 
temetőben az új fenntartó, 
a Somnia beruházásában. A 
munkák célja a temető mél-
tó állapotának helyreállítá-
sa, korszerűsítése, valamint 
a látogatók és a hozzátar-
tozók számára kulturáltabb 
és rendezettebb környezet 
megteremtése volt.

A fejlesztések egyik ki-
emelt eleme a temető digitá-
lis nyilvántartásának és virtu-
ális temetőjének elkészítése, 
amely hosszú távon biztosít-
ja a sírhelyek adatainak meg-
őrzését, és megakadályozza 
azok elvesztését. Emellett 
megújult a temető gondnoki 
háza, amelynek teljes tető-
szerkezetét is kicserélték.

A Somnia helyreállította 
a temető területén található 
kutakat, korszerű kamera-
rendszert épített ki, valamint 
automatikus kapuzáró rend-
szert létesített a biztonság 
növelése érdekében. Sor 
került a temető hátsó, ko-
rábban elhanyagolt részének 
megtisztítására, valamint az 
elöregedett betonfelületek 
eltávolítására is.

Megújult a ravatalozó 
épülete, és újraszentelték 
a Szent Kereszt-kápolnát, 
ahol havi két alkalommal 
ismét rendszeresen tartanak 
gyászmiséket. Felújították a 
bencés kápolnát, valamint 
több kisebb kápolnát is. A 
temető teljes kerítése meg-
újult: egyes szakaszokon fel-
újították, máshol új kerítést 
építettek.

A közlekedési infrastruk-
túra is jelentős fejlesztésen 
ment keresztül: új bejárati út 
épült az Aranyember utcáról, 
valamint új járdák készültek 
a temető területén. Emellett 
megtörtént a temető egyik 
mellékbejáratának teljes fel-
újítása is.

A zöldfelületek biztonsá-
ga érdekében dendrológiai 
felmérést végeztek, amely-
nek eredményeként eltávo-
lították a legveszélyesebb 
fákat. A látogatók kényelmét 
szolgálja az újonnan kialakí-
tott mellékhelyiség és csator-
narendszer a Szent Kereszt-
kápolna épületében.

A fejlesztések részeként 
kiépült a közvilágítás a kápol-
nához vezető útszakaszon, 
valamint díszkivilágítást ka-
pott a Szent Kereszt-kápolna 
és a bencés kápolna is, ame-
lyek az esti órákban is méltó 
látványt nyújtanak.

A Somnia célja, hogy a 
komáromi katolikus temető 
ne csupán kegyeleti hely le-
gyen, hanem rendezett, biz-
tonságos és történeti értékeit 
megőrző környezet, amely 
méltó módon szolgálja a vá-
ros közösségét.
Megújult a katolikus temető 

központi keresztje
Befejeződött a komáromi 

katolikus temető késő ba-
rokk központi keresztjének 
restaurálása. A 18. század 

végéről, 1785-ből szárma-
zó kőemlék Komárom egyik 
jelentős műemléke, amely 
gazdag szobrászati és épí-
tészeti kialakításával a késő 
barokk és rokokó stílusjegye-
it hordozza.

A restaurátori munkála-
tok célja a műemlék állagá-
nak megóvása és esztétikai 
megújítása volt. A szakem-
berek eltávolították az évti-
zedek alatt kialakult növényi 
lerakódásokat, megerősítet-
ték a kőanyagot, pótolták a 
hiányzó részeket, majd egy-
ségesítették a felület színeit, 
és védőkezeléssel látták el az 
emléket.

A munkálatok összértéke 
elérte a 20 ezer eurót, amely 
a CEF Alapítvány támogatá-
sával valósult meg. A felújí-
tást Csütörtöki András szob-
rász-restaurátor és csapata 
végezte.

„Örömmel látjuk, hogy 
az elmúlt két évben jelen-
tős fejlesztések valósultak 
meg a katolikus temetőben. 
Nemcsak a temetkezés vált 
méltóságteljesebbé, jobb 

körülményeket biztosítva a 
búcsúzóknak, hanem a te-
mető teljes területén számos 
felújítás is történt. A temető 
új gondnoka sokat tesz a kö-
rülmények folyamatos javítá-
sáért” – mondta Kiss Róbert 
kanonok a katolikus egyház 
tulajdonában lévő temető 
kapcsán.

A temető késő barokk 
központi keresztje

A komáromi római ka-
tolikus temető központi ke-
resztje a város egyik jelentős, 
késő barokk kori kőemléke. 
A műemlék a 18. század 
végéről származik, amit a 
kereszt hátoldalán és karjain 
elhelyezett latin felirat is iga-
zol: „Die 23/23 Mey 1785”. 
Az emlékmű teljes magassá-
ga mintegy 665 centiméter.

A kereszt szobrászati–
építészeti kialakítása gaz-
dag és összetett. A központi 
elemet Krisztus korpusza al-
kotja, amely expresszív meg-
formálásával a késő barokk 
művészet jellegzetességeit 
hordozza. A kereszt felső 
részén eredetileg az „INRI” 
feliratú pajzs volt látható, 
mára azonban ez már nem 
olvasható. A korpusz alatt 
emberi koponya és csontok 
jelennek meg, amelyek a 
Golgotát szimbolizálják. Az 
egész alkotást gazdag roko-
kó ornamentika díszíti.

Az építészeti rész egy 
enyhén szűkülő, hengeres 
oszlopból áll, amelyet ba-
bérágas, spirálisan futó díszí-
tés borít. Az oszlop tagozott 
talapzaton és lépcsős alépít-
ményen nyugszik. Formavi-
lágában a kifinomult késő 
barokk stílus rokokó elemek-
kel és a kibontakozó klasszi-
cizmus hatásaival ötvöződik. 
A magas színvonalú szob-
rászati kivitelezés arra utal, 
hogy az alkotás egy jelentős, 
feltehetően bécsi kötődésű, 
ma már ismeretlen szobrász-
műhely munkája lehetett.

Visszatért a hidak és vizek védőszentje
Komárom egyik külön-

leges emléke, Nepomuki 
Szent János szobra most 
újra a városlakók elé kerül 
a Spiccen, a Vág és a Duna 
folyók találkozásánál. A hi-
dak és vizek védőszentje ko-
rábban az Erzsébet-szigeten 
álló „Sárkány-kápolnában” 
kapott helyet, ám a csapóhíd 
építésekor a kápolnát lebon-
tották. Most a CEF Alapít-
vány Duna alapjának 6 ezer 
eurós támogatásával került 
vissza a város egyik kedvelt 
pihenőzónájába.

Az Erzsébet-szigeten 
egykor Nepomuki Szent Já-
nos tiszteletére emelt kis 
kápolna állt, amely a helyi 
emlékezetben gyakran „Sár-
kány-kápolna” néven él. A 
hagyomány szerint Sárkány 
János és István fogadalomból 
emeltették 1815-ben, miután 

Éjszaka az Ipariban
Immár hatodik alkalommal kerül megrendezésre 2026. 

február 26-án a komáromi Gépipari és Elektrotechnikai 
Szakközépiskolában a rendezvény,mely 18:00 órától 22:00 
óráig várja a látogatókat. Az intézményben folyó munka ér-
dekes helyszíneken,gazdag programok révén kerül bemu-
tatásra. A jelenlegi diákokon, szüleiken, hozzátartozóikon 
kívül sok újdonság várja a leendő elsősöket, az álalános 
iskolák pedagógusait, a pályaválasztási tanácsadókat és 
mindenkit, aki szeretne az éjszakába nyúlóan  betekinteni 
abba a miliőbe, amely az iparit Iparivá tette.

Megérkeztek a kutya- és 
macskamenhelyekre azok 
az adományok, amelyeket a 
karácsonyi jótékonysági ká-
posztaleves-főzésen gyűjtöttek 
össze. A felajánlásoknak kö-
szönhetően a kutyák részére 
602,40 euró és 47 cseh koro-
na, a macskák számára pedig 
487,35 euró gyűlt össze.

Az adományokat Keszegh 
Béla polgármester juttatta el 
a menhelyekre, kiegészítve 
azokat a gondozók kérésének 
megfelelően további, a min-
dennapi ellátást segítő aján-
dékokkal. Ezek az eszközök és 
kellékek nagyban támogatják 
a menhelyek munkatársai-
nak áldozatos tevékenységét, 
és hozzájárulnak a kutyák és 

macskák megfelelő gondozá-
sához. A jótékonysági káposz-
taleves előkészítésében Tárnok 
Magda, Ruman Patrik és Mol-
nár Marián képviselők mű-
ködtek közre. Külön köszönet 
illeti az Ispotály utcai Idősek 
Otthona szakácsait, akik 250 
adag káposztalevest főztek.

Az alapanyagokat szpon-
zorok biztosították: a H+H 
Savanyító és a Hájas család 45 
kilogramm savanyú káposztát 
adományozott, míg a további 
hozzávalókat a Kortina étte-
rem ajánlotta fel. Köszönet 
mindenkinek, aki hozzájárult 
a menhelyek elkötelezett csa-
patának munkájához, vala-
mint a kutyák és macskák gon-
dozásához és jólétéhez.

Jelentős fejlesztések a katolikus temetőben

Nepomuki Szent János a közép-európai 
katolikus világ egyik legismertebb szent-
je, különösen a hidak, folyók és vízen já-
rók védőszentjeként tisztelik. 1345 körül 
született a mai Csehország területén fekvő 
Nepomukban. Katolikus pap és jogtudós 
volt, akit IV. Vencel cseh király parancsára 
végeztek ki, mert nem volt hajlandó meg-
szegni a gyónási titkot, és nem árulta el a 
királyné által tett gyónás tartalmát.

A legenda szerint a prágai Károly hídról 
a Moldva folyóba dobták, és halálának he-

lyén öt csillag jelent meg a víz felszínén – ez 
lett az egyik legfontosabb jelképe.

Később Nepomuki Szent Jánost a gyó-
nási titok védelmezőjeként, a vízi veszélyek 
elleni oltalmazóként, valamint a hidak, a 
molnárok, a hajósok és a halászok patró-
nusaként tisztelték. Közép-Európában szá-
mos régi hídnál vagy folyóparton található 
róla szobor vagy kápolna. 1729-ben avatták 
szentté, és kultusza a 18. századtól robba-
násszerűen terjedt el a Habsburg Biroda-
lomban.

viharba került hajóútjukból 
szerencsésen megmenekül-
tek. A kápolna a korabeli 
tájékozódási pontok alapján 
a Pokol vendéglő közelében, 
a mai hídlejárat környékén 
állhatott.

Az eredeti kápolnát ala-
csony fekvése miatt gyakran 
elöntötték a dunai árvizek, 

ezért egy magasabb töltésen 
építettek egy újat. Ezt az épü-
letet végül 1968-ban bontot-
ták el a csapóhíd környékén 
zajló munkálatok során.

A Nepomuki Szent János-
szobor a 18. században ké-
szült mészkőalkotás, amely 
ma a komáromi Duna Menti 
Múzeum gyűjteményében ta-

lálható, felújított állapotban. 
Feltételezhetően a kápolna 
egyik falfülkéjében állhatott. 
A szobor restaurálása során 
Csütörtöki András restaurá-
tor elkészítette annak máso-
latát is, amely most a Spiccre 
került ki, márványtalapzatra 
helyezve.

sz

Ki volt Nepomuki Szent János? Jótékonysági támogatás
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A tavalyi év Komárom történetének egyik legsikere-
sebb fejlesztési időszaka volt. A megvalósult beruházások 
összértéke meghaladta a 7,2 millió eurót, ami az elmúlt 
évek legmagasabb összege. A fejlesztések egy része 2026-
ban is folytatódik, miközben a város tulajdonában lévő 
cégek szintén jelentős mértékben hozzájárultak Komá-
rom gyarapodásához.

Befektetés a jövőbe – iskolafelújítások
2025-ben valósult meg a város eddigi legnagyobb 

iskolafelújítási programja: két intézmény teljes korszerű-
sítésen esett át, emellett több iskola részleges felújítást ka-
pott. A több mint 130 éves Határőr Utcai Alapiskola közel 
3 millió euróból újult meg, míg a Munka Utcai Alapiskola 
felújítása 1,1 millió eurós beruházással indult el, és idén 
is folytatódik.

Kerékpárbarát város
Tovább bővült Komárom kerékpárút-hálózata. A Kos-

suth tér és a Megyercsi utca közötti szakasz után elkészült 
a Petőfi utcai, valamint a Kertész utca egy részét érintő, 
700 méteres kerékpárút. Megkezdődött az Eötvös utcai 
szakasz, valamint a Megyercsi út folytatása a Pozsonyi útig. 
A 3,29 kilométer hosszú beruházás 1,15 millió euróból, 
nagyrészt pályázati forrásból valósul meg az év elejére. A 
további szakaszok tervdokumentációi már készülnek.

Tartalmas szabadidő
Teljesen megújult a belvárosi Szabadidőközpont. Az 

önkormányzat 280 ezer eurót fordított a korszerűsítésre: 
hőszigetelés, nyílászárócsere és energiahatékony megol-
dások valósultak meg.

Parkolóhelyek bővítése
A város több pontján folytatódott a parkolóhelyek ki-

alakítása, részben más fejlesztésekhez kapcsolódva. A 
Páva utcában közel 80 új parkolóhely létesült, a további 
bővítésekhez pedig már elkészültek a tervdokumentációk.

Rendezett hulladéktárolók
Folytatódott a kukatárolók építése, befedése és zárható-

vá tétele. A város 127 ezer eurót fordított erre saját költség-
vetésből, emellett sikeres volt az a pályázat is, amelynek 
keretében 660 ezer euró értékben támogatják a tárolók 
építését.

A sportcsarnok megújulása
Jelentős korszerűsítés történt a városi sportcsarnokban. 

289 ezer euróból új padló, modern kijelző és napelemek 
kerültek beépítésre, javítva az energiahatékonyságot. Az 
önkormányzat további 80 ezer eurót biztosított az előtér 
teljes felújítására.

Pezsgő kulturális élet
Folytatódtak a munkálatok az Egressy Béni Városi Mű-

velődési Központban. A felső tér teljes felújítása 90 ezer 
euróból valósult meg, új, korszerű kiállítótérrel. Készül 
a tervdokumentáció a művelődési ház teljes felújítására, 
amely az idei év végén kezdődhet. Jelentősen bővült a 
nyári és az adventi programkínálat is, rendhagyó esemé-
nyekkel gazdagítva a város kulturális életét.

Termálfürdő fejlesztése
Megkezdődött a termálfürdő főépületének felújítása. 

Első lépésként 121 ezer euróból megújult a tetőszerkezet 
egy része, tavasszal pedig folytatódnak a munkálatok. Az 
önkormányzat összesen 900 ezer eurót biztosít a beruhá-
zásra.

Lakókörnyezet fejlesztése
A IV-es lakótelep egy részén 700 ezer eurós komplex 

revitalizáció történt: új parkolók, járdák, pihenőhelyek, 
játszótér és fitneszpark épült, a zöldfelületek bővítésével 
együtt. A Megyercsi utcában a város saját forrásból ala-
kított ki parkolókat és javította az útfelületet 120 ezer eu-
róért. A további lakótelepek fejlesztésére már elfogadott 
pénzügyi keret áll rendelkezésre, az előkészületek folya-
matban vannak.

Lakhatás időseknek és fiataloknak
Komárom közel 600 önkormányzati lakásról gondos-

kodik. A Klapka utcai lakótömbben nyílászárócsere történt 
125 ezer euróért, míg az OSP-lakásoknál a csatornarend-
szer újult meg. Elindul a Gazda utcai szociális lakótömb 
felújítása 367 ezer euróból, jelentősen javítva az energia-
hatékonyságot. Előkészítés alatt áll 88 fészekrakó lakás 
építése is a Dohány utcában, nyolc új lakóépületben.

Energiahatékonyság és klímastratégia
A tavalyi évben is fontos szerepet kapott a hatékony 

gazdálkodás és működés. Az önkormányzathoz tartozó 
épületekben 80 ezer euró értékben valósultak meg olyan 
fejlesztések, amelyeknek köszönhetően gazdaságosabban 
tudnak működni, jelentősen csökkentve a kiadásokat. A 
város sikeresen kapcsolódott be a Klimasken projektbe, 
amely során egy átfogó terv készült a klímaváltozáshoz 

kapcsolódó szükséges fejlesztésekről. A terv a gazdaságos 
és energiahatékony működés mellett egy zöldváros-straté-
giát is tartalmaz.

Zichy-palota és az erőd
Az elmúlt években folyamatosak voltak a felújítások a 

történelmi épületeken. A tavalyi évben a Zichy-palota má-
sik épületszárnyán is elindultak a restaurálási munkálatok, 
amelyeket tavasszal fejeznek be. A homlokzatot és a nyí-
lászárókat érintő felújítás költségei 330 ezer eurót tesznek 
ki, amelyet az önkormányzat saját költségvetéséből fedez. 

Emellett a város 450 ezer eurós pályázati támogatást nyert 
el: megújul az erőd külső homlokzata, három belső terem, 
valamint egy retró számítógépes múzeum is létesül. Az 
erődön belüli trafóállomás kiépítése is megtörtént, meg-
alapozva a további fejlesztéseket.

KOMVaK és KN Smart fejlesztések
A KOMVaK városi vállalat a stabil működése mellett 

közel 800 ezer euró értékű fejlesztést hajtott végre, miköz-
ben az egyik legalacsonyabb vízdíjat biztosítja. 2025-ben 
a város visszaszerezte a víztorony tulajdonjogát, amely 
új fejlesztések előtt nyitja meg az utat. A KN Smart tevé-
kenysége folyamatosan bővül: átvette a konyhai hulladék 
elszállítását, amelynek hatékonyságát háromszorosára nö-
velte. A cég kezelésébe került a közvilágítás is, ahol szin-
tén sikerült jelentősen növelni a hatékonyságot. Emellett 
2026-tól dupla kapacitással végzi az utcák tisztítását és 
söprését is.

Mozgás és egészséges életmód
Az Erzsébet-szigeten létrejött a Neon Park, ahol nyáron 

görkorcsolya, minigolf, petanque és strandröplabda várja a 
látogatókat, valamint két új padelpálya is épült. Tavasszal 
megvalósul a Vág-parti skateboard-, streetball- és pumpa-
pálya 850 ezer euró értékben, pályázati forrásból. Az erőd 
mellett pedig létrejött a K-Park, újabb lehetőséget kínálva 
az aktív kikapcsolódásra.

Több kikapcsolódási lehetőség
Hosszú évek után újra megnyílt a kijárási lehetőség a 

Spiccre, a Vág és a Duna összefolyásánál. További terüle-
tek kerülnek vissza a városhoz, hogy minél nagyobb tér 
legyen elérhető a lakosok számára a vízparton. A Spiccen 
pihenőhely létesült, és zajlanak az előkészületek egy kilá-
tó kialakítására. A vizek és hidak védőszentje, Nepomuki 

Szent János szobra is erre a helyre került, amely korábban 
az Erzsébet-szigeten található kápolnában volt. Sikeres 
Interreg-pályázatnak köszönhetően megújul a Holt-Vág 
csónakkölcsönzője, kempingautó-állomások létesülnek a 
termálfürdőnél, összesen több mint 700 ezer euró érték-
ben, erősítve Komárom turisztikai vonzerejét.

Rekordértékű fejlesztések városunkban


